

5名中國綁匪落網 1受害者獲救

竄逃時撞死一名摩托車司機

本報訊：警方週三早上在巴西市展開行動，成功救出一名綁架受害者，並拘捕五名中國籍疑犯。

根據警方聲明，巴西市警局接獲報告稱，一名32歲的中國籍男子遭到綁架。

受害者的二名朋友也向警方報稱，綁匪要求支付贖金50萬披索。

隨後，巴西市警方展開誘捕行動，並於凌晨約4時成功拘捕疑犯。

警方表示：「在後續行動中，疑犯駕駛的車輛與一輛摩托車相撞，並將其拖行至馬

加巴加大道。摩托車司機被送往仙範·黎薩斯醫院（San Juan De Dios Hospital）救治，惟因傷勢嚴重，送院後證實不治。」

經過進一步調查，當局找到了嫌疑人的公寓單位，一名嫌疑人被查獲一把裝有六發子彈的.38口徑左輪手槍；另外四名嫌疑人攜帶價值76.1萬披索的氯胺酮（ketamine）。

德塞斯托說道：「他們將這些毒品販賣給其他中國公民。」

疑犯已被移交巴西市警局的毒品執法部門，警方將對其提出適當起訴。

長灘島驚見歐洲女遊客赤裸腐屍 參加朋友婚禮後失蹤

本報訊：警方週四表示，一名失蹤的斯洛伐克女子於週三在長灘島一座廢棄的小教堂內被發現死亡。

根據警方報告，23歲的米凱拉·米科娃（Michaela Mickova）已經失蹤兩天，她的屍體於週三下午2點19分左右在馬萊鎮（Malay town）Balabag描籠涯的一座廢棄教堂內被發現。

警方報告稱，她的屍體已經腐爛，且上衣被捲起，下身赤裸，仰面躺著，雙腿分開。

她的鞋子仍然穿在腳上，並攜帶了一個腰包。然而，錢包不見蹤影。

初步報告顯示，她的腹部有刺傷。

米科娃於3月1日抵達長灘島，參加一位菲律賓朋友的婚禮。

第六行政區警察局在一份聲明中表示：「我們將竭盡全力，直到將對米凱拉·米科娃犯下滔天罪行的兇手繩之以法。」

聲明補充道：「我們的首要任務和目標是為米凱拉·米科娃的家人和親人伸張正義——她是一位深受愛戴的女兒、許多人的



一名失蹤的斯洛伐克女子米科娃於週三在長灘島一座廢棄的小教堂內被發現死亡。

朋友，以及一位對生活充滿熱情的年輕女性。」阿克蘭省警察局在另一份聲明中表示，馬萊鎮警察局已對此事展開調查。

聲明補充道：「當局正在努力收集所有相關信息和證據，以確定死因和任何潛在嫌疑人的身份。」

儘管這是一起「孤立事件」，但警方承諾該地區仍然安全，並將加強安全措施，例如增加警力部署和巡邏。



3月12日，從描沓安省莫隆市的Phi-Phi海灘度假村及酒店觀看的日落景色。金色的光芒灑滿天空，為那些渴望暫時逃離大岷區喧囂的人們帶來了一絲寧靜。

防止遭警方搜查

支持者徹夜守護杜特地老宅

本報訊：週四晚間，支持者、社區官員和鄰居們在前總統杜特地位於納卯市某住宅區的住所外舉行了一場祈禱守夜活動。

此前，社交媒體上流傳消息稱，杜特地以及副總統莎拉·杜特地的住所遭到警方搜查。

納卯地區警察和納卯市警察否認了有關執行搜查令的報道。

鄰居們表示，杜特地的住所內並沒有。

馬蘭佬部落副市長蘭迪·烏斯曼說：「我

司法部：拘捕杜特地遵循正當程序

本報訊：司法部一名官員表示，政府在上週二前總統杜特地抵達尼尼·亞諾諾國際機場時，遵循正當程序執行了國際刑事法院（ICC）的逮捕令。

司法部副部長尼可拉斯·鄭（Nicholas Felix Ty，音）表示，這包括向他宣讀米蘭達權利並解釋逮捕原因。

他在採訪中表示：「我們確實給予了杜特地總統及其同伴充分的尊重。我們尊重他作為前總統的所有權利。最終，他平靜地接受了必須執行逮捕令並被帶上飛機前往海牙的事實。」

他補充道：「沒有強迫，我們沒有忘記他是一位年長的前總統。我們確保整個過程平靜且溫和。」

「前總統並未表現出反抗。他有律師為他的立場辯護。他們提出了許多要求，但杜特地總統保持沉默，接受了現實。」

他駁斥了副總統莎拉·杜特地關於此次逮捕是「國家綁架」的說法。

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
電話：82565536; 0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688



3月12日，五名中國籍人士在巴西市因綁架、持有槍支和麻醉藥品，以及魯莽駕駛導致他人死亡等罪名被捕。

參議員候選人最新民調蒙·吳居首 黎拉羅沙躍升第四

本報訊：在亞洲脈搏週四公佈的二月份民調中，競選連任的參議員克里斯托弗·蒙·吳（Christopher "Bong" Go）及ACT-CIS黨團組織的埃爾文·杜弗眾議員（Erwin Tulfo）成為最獲選民支持的參議員候選人。

亞洲脈搏表示，在64名參議員候選人中，有13人「在統計學上的具勝選機會」，若選舉在上月舉行，這些人極可能當選。

調查顯示，蒙·吳與杜弗分別獲得58.1%及56.5%的選民支持率，並列第一及第二名。

該民調機構指出，多數具有當選機會的候選人皆為前任或現任國會議員，且均隸屬於執政派的「新菲律賓聯盟」（Alyansa Para sa Bagong Pilipinas）。

亞洲脈搏進一步列出了2025年5月參議員選舉的其他具勝選機會的候選人：

前參議長蘇道（Vicente Sotto III），49.0%，排名第3至第4名

參議員黎維惹二世（Ramon Revilla Jr.），46.1%，排名第3至第6名

參議員黎拉羅沙（Ronald dela Rosa），44.3%，排名第4至第7名

黎維惹梅（Willie Revillame），42.3%，排名第4至第9名

賓·杜弗（Ben Tulfo），40.7%，排名第5至第11名

前參議員巴喬（Manny Pacquiao），39.9%，排名第6至第12名

參議員拉畢（Manuel Lapid），39.4%，排名第6至第13名

馬加智市長艾比·敏乃（Abby Binay），37.6%，排名第7至第13名

參議員皮姬·加耶查諾（Pia Cayetano），37.5%，排名第7至第13名

眾議員卡米爾·維惹（Camille Villar），36.6%，排名第8至第13名

前參議員輒遜（Panfilo Lacson），35.8%，排名第9至第13名

該調查還發現，在距離5中期選舉僅剩12週的情況下，僅38%的選民已經確定完整的參議員名單。此外，83%的選民已有心儀的黨團組織。

亞洲脈搏指出，在競逐眾議院席次的155個黨團組織中，5個黨團組織在統計學上具備勝選機會，並可能各贏得三個眾議院席位，分別是ACT-CIS、Senior Citizens、Tingog、Uswag Ilonggo及4Ps。

此外，若選舉在民調期間進行，7個黨團組織則有可能各贏得兩個眾議院席位，包括Duterte Youth、Ako Bicol、PPP、FPJ Panday Bayanihan、Kalinga、Malasakit@Bayanihan及1-Rider。

至於可能在2025年5月的黨團組織選舉中各獲得一個席位的政黨，則包括：4K、Asenso Pinoy、Ang Probinsyano、Solid North Party、Alona、CIBAC、AGAP、Bayan Muna、1-Pacman、Akay ni Sol、TUCP、SSSGSIS Pensyonado、Nanay、Kapuso PM、Gabriela、Akbayan、United Senior Citizens、CWS、Probinsyano Ako、TUPAD、Kabayan、ACT Teachers、BH-Bagong Henerasyon、TGP、ABONO、SAGIP、LPGMA、OFW、LUNAS、Kabataan、Magsasaka、Ako Bisaya、Health Workers及Ahon Mahirap。

警方否認有挺杜警察辭職

本報訊：菲國警週四否認有關部分警員辭職以支持前總統杜特地的報道。杜特地最近因反人類罪被捕。

菲國警發言讓·法哈多在記者會上被問及有關菲國警成員辭職的報道時表示：「我問到了我們的成員，目前沒有任何相關情況。」

法哈多表示，雖然菲國警尊重成員的不同政治信仰，但警察應遵守道德標準。

法哈多說：「在23.5萬名菲國警成員中，我們都有自己的宗教和政治信仰，菲國警領導層尊重這一點。」

她補充道：「但在菲國警內部表達這些觀點時，幾乎等於表明你已經成為某個派系的一部分……我們認為這是不合適的。」

據法哈多稱，菲國警總監羅梅爾·馬比爾已發出指示，提醒成員注意此事。

法哈多表示，至少有兩個自稱是警察的社交媒體帳號分享了對杜特地被捕的感受，但這些帳號被發現是「虛假的」。

法哈多引用菲國警反網絡犯罪小組的說法稱，這些帳號的擁有者並非警察。

她說：「這就是為什麼我說我們應該小心，因為可能有人利用當前情況製造混亂。」法哈多還駁斥了一段聲稱警察在前總統被捕時哭泣的影片。據法哈多稱，這些警察只是在擦臉上的汗水。

她說：「天氣很熱，現場有很多人。想像一下我們的警察穿著什麼，迷彩服和厚重的帽子。他們流了很多汗。」

她補充道：「所以我與特別行動部隊的負責人談過，我們不想貶低發布影片的人，他們只是讓我們的警察看起來像是在哭泣，但實際上他們只是在擦汗。」

軍方否認多名軍人辭職支持杜特地

本報訊：菲武裝部隊發言人巴迪惹（Francel Margareth Padilla）上校表示，有關部分軍方人員辭職以支持前總統杜特地的報道「未經證實」。

杜特地因國際刑事法院（ICC）發出的逮捕令被捕，涉及他在任期間血腥禁毒戰爭中涉嫌犯下的反人類罪。他目前被關押在荷蘭海牙的ICC拘留中心。

巴迪惹週四在接受記者採訪時表示：「菲武裝部隊澄清，關於菲武裝部隊人員辭職以支持前總統杜特地的報道仍未經證實。我們敦促大家保持批判性判斷，避免傳播未經證實的信息。」她補充道：「菲武裝部隊仍然是一個專業、團結且非黨派的機構，致力於履行其捍衛國家和服務菲律賓人民的憲法使命。我們的人員繼續專注於我們的宣誓職責，維護法治和指揮鏈。」

菲陸軍發言人迪馬阿拉（Louie Demala）上校表示，他們尚未收到任何關於士兵

辭職的報告。他說：「如果這些報道來自社交媒體，我們不會相信。但目前，我們沒有收到菲陸軍士兵實際辭職的報告。」

迪馬阿拉表示，陸軍士氣高昂，仍然是專注於其使命的專業組織。

他強調：「我們在菲陸軍面臨其他問題，因此我們專注於我們的使命。」他還補充說，目前不需要進行忠誠度檢查。

同樣，菲空軍的加斯蒂溜（Maria Consuelo Castillo）上校表示，他們沒有監測到任何「動盪或人員辭職的情況」。

她透露：「我們的飛行員仍然保持警惕，並準備履行職責以維護和平與安全。我們仍處於失去戰友的哀悼期，但這只會激勵我們在當前面臨的挑戰中更好地完成工作。」加斯蒂溜補充道：「菲空軍司令部確保我們的人員繼續體現專業精神並忠於我們的國旗和人民，同時保持絕對的政治中立。」